

周本顺涉受贿被立案侦查

曾在重大问题上发表违背中央精神言论



昨天上午，记者从最高人民检察院获悉，日前，最高人民检察院经审查决定，依法对河北省委原书记、省人大常委会原主任周本顺以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。



周本顺1953年2月生于湖南溆浦，1971年9月入党，1975年12月参加工作，武汉大学法学院宪法与行政法学专业毕业，在职研究生学历，法学博士学位，管理学博士学位，经济师。曾任河北省委书记，省人大常委会主任。

2015年7月24日，据中央纪委监察部网站消息，河北省委书记、省人大常委会主任周本顺涉嫌严重违纪违法，接受组织调查。

周本顺成为第一个落马的在任省委书记。

曾发表违背中央精神言论

2015年7月28日，据中央组织部有关负责人证实，河北省委书记、省人大常委会主任周本顺涉嫌严重违纪违法，中央已决定免去其领导职务，现正在按程序办理。

9月25日，河北省十二届人大常委会第十七次会议，认真审议了河北省人大常委会主任会议提请的关于罢免周本顺的十二届全国人民代表大会代表职务的议案。根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》的有关规定，决定罢免周本顺的十二届全国人民代表大会代表职务，报全国人民代表大会常务委员会备案。

10月16日，经中共中央批准，中共中央纪委对第十八届中央委员，河北省委原书记、省人大常委会原主任周本顺严重违纪问题进行了立案审查。

经查，周本顺严重违反政治纪

律和政治规矩，在重大问题上发表违背中央精神的言论，不认真落实党风廉政建设主体责任，干扰、妨碍组织审查；严重违反组织纪律，为提拔职务进行非组织活动，违规选拔任用干部，隐瞒不报个人有关事项；严重违反中央八项规定精神，超标准公务接待、公款吃喝，频繁出入私人会所，生活奢侈、挥霍浪费，违反中央精简会议文件、改进宣传报道的有关规定；严重违反廉洁纪律，利用职务上的便利为企业经营等方面为他人谋取利益，并收受财物，收受礼金、礼品，为其子经营活动谋取利益，家风败坏、对配偶子女放任纵容；严重违反工作纪律，私存涉密资料，泄露党和国家秘密。其中，利用职务上的便利为他人谋取利益，收受财物问题涉嫌犯罪。

依据有关规定，经中央纪委常委会议研究并报中共中央政治局会议审议，决定给予周本顺开除党籍、开除公职处分。

中纪委：政治纪律是不可触犯的天条

昨天上午，中纪委机关报刊文分析周本顺严重违纪时称，政治纪律任何时候都是不可触犯的天条。

文章指出，最新一期“学思践悟”强调：“政党是讲政治的组织，忠诚是任何政党对党员的政治要求”。共产党员必须严守政治纪律和政治规矩，对党忠诚。当前，一些党组织和党员干部对政治纪律认识模糊、思想麻木、意识淡薄。加强纪律建设，政治纪律和政治规矩永远排在第一位。

党的十八大以来，通报的一系列违纪案件中，很多都有“严重违反政治纪律和政治规矩”的表述。很多“老虎级”的腐败分子，首先突破的就是政治纪律。

如中央纪委近期通报指出，周本顺“在重大问题上发表违背中央精神的言论”，杨栋梁“进行非组

织政治活动”等。

文章强调，政治纪律任何时候都是不可触犯的天条。党员干部违反了政治纪律，不仅会损害党的声誉，破坏党的形象，而且还可能由破纪到破法，由“好同志”沦为“阶下囚”。

文章坦言，当前少数党员干部纪律观念淡漠，违反政治纪律的现象仍有发生：极少数党员干部在一些触及党的基本理论、基本路线、基本纲领、基本经验等重大政治问题上说三道四、我行我素；有的对中央的决策和要求阳奉阴违、另搞一套；还有的不负责任地道听途说，甚至捕风捉影，编造传播政治谣言，丑化党和国家形象，在群众中造成恶劣影响。

文章认为，没有正确的政治观点，就等于没有灵魂；不遵守党的政治纪律，就等于忘记党员的第一身份。

据《法制晚报》

蔡依林南宁演唱会 在建舞台灯架坍塌

致1死10多伤，相关人员已被控制



坍塌现场

10月29日下午五点多，广西体育中心内，正在为蔡依林南宁演唱会搭建的舞台灯架突然坍塌。目前已有1人死亡，10多人受伤。警方披露，已有相关人员被控制。

记者掌握的现场事故图片显示，事故现场一片凌乱，钢铁结构的多条大型灯架已砸下来，现场工作人员在忙着处置。知情人士披露，一人在现场死亡，其余十多人被送院处置。

相关人士介绍，该舞台是为10月31日举行的蔡依林2015PLAY世界巡回演唱会搭建。演唱会所涉相关公司负责人告诉记者，该演唱会或不能按时开唱。



综合

据新华社新媒体专电

手机成我国最大上网终端
手机网民达5.94亿

昨天上午，中国互联网络信息中心正式发布“十二五”中国互联网发展十大亮点。其中提到，我国固定宽带接入端口数已经达到4.07亿个，手机已经超越电脑成为中国网民第一大上网终端。我国手机网民规模达5.94亿，同比增长86.8%，使用手机上网比率相比PC多20.5%。

数据显示，互联网发展给百姓衣食住行带来极大便利，网上预订机票等度假产品用户达2.3亿人，主流打车软件日订单量峰值超千万。中国网络购物用户规模达到了3.61亿，过半网购用户增加了消费支出。

综合

厦门国土局原局长 公园身亡

厦门市国土资源与房产管理局原局长兼党组书记林某某28日在当地公园内被发现身亡。29日下午，厦门市公安分局官方微博通报称，经警方现场勘查，死者林某某排除他杀。

29日下午，厦门警方披露，10月28日6时许，群众报警称，在厦门思明区狐尾山步行道清风亭旁有一男子上吊死亡。林某某现年65岁，系在狐尾山上上吊身亡，警方现场勘查排除他杀。

公开资料显示，林某某长期担任国土资源与房产管理局局长兼党组书记一职。2012年，卸去国土资源与房产管理局局长这一副厅级职务，宣布退休。

厦门当地一位政府官员称，林性格豁达，不摆架子，虽然工作方面稍显强势，但为人一直低调，平时穿衣朴素。

据《新京报》

徒步千里来到山西 四川男被民警送回老家

近日，山西民警在运城市高速公路上发现一名四川男子，徒步千里从四川老家走到山西运城，并计划徒步前往北京。目前民警已经买好车票送他回家。

根据山西省公安厅交警总队29日公布的情况，2015年10月26日，山西省公安厅交警总队高速四支队六大队民警在龙门收费站执勤时，发现一名蓬头垢面、浑身脏乱的男子，正在高速应急车道上由陕西方向缓缓走来。高速公路上车辆呼啸而过，情况十分危急。民警立即上前，将其带离危险区域。

经了解，该男子姓彭，四川省仁寿县人，因经济问题，需前往北京。目前，他已经徒步千里，从四川老家走到山西运城，一路上风餐露宿，食不果腹。

民警将其带回单位后，给他拿来馒头、鸡蛋等食物充饥。待其稍作休息后，民警对其进行耐心劝导，告知高速公路上禁止行人行走，以免发生意外。随后，民警了解到彭某现在已无亲人，为了确保彭某的人身安全，民警劝解彭某早日回家或者采取其他交通方式。

经劝说，日前民警已经把彭某送至当地客运汽车站，并为他买好回家的车票，送他回四川。

据新华社新媒体专电

物流全省版

诚招滁州、芜湖、马鞍山广告代理 订版电话:13002581905

南京轩冉物流
沈阳、长春
吉林、通化
每晚9点准时发车，48小时到货

南京恒荣货运公司
南京
长沙专线
南京往返长沙零担快运(湖南全境)
025-85336785, 85286459, 18915973585
24小时服务热线:13382001509 陶经理

南京密希尔物流
南京
杭州、嘉兴、徐州
溧水、宿迁、荆
电:13813997510, 18761677559
配套仓库2千㎡, 承接米宁洛货点, 分流点, 市区配送价特优
地址:栖霞区迈进路1号(中铁快运大院内)

顺道物流·
兼营南京发往全国
货运及仓储业务
南京—西安专线
陕西全境及天水、平凉、庆阳等地
电话:025-85566485, 13605175905
本公司携手中华联合保险投保一亿元为您的货物保驾护航

南京宇峰物流
内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川
南京
广州、福建、山东、淮安特色专线
025-85566524, 025-84022675
13851630087, 13515118937

南京宁青物流
南京
青岛专线
山东全境货运特快往返专线
025-85692480, 13305161833